



Уголовное дело по обвинению бывшего сотрудника госкорпорации в получении взятки направлено в суд



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего начальника участка одного из филиалов ОАО «РЖД». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки, то есть получение должностным лицом лично взятки в виде денег в значительном размере за незаконные действия).

Следствием установлено, что в апреле 2021 года фигурант уголовного дела получил от предпринимателя денежные средства в сумме 100 тыс. руб. за непроведение проверки нежилого здания на соответствие техническим требованиям подписание соответствующего договора без принятия документов от заявителя.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Следователем Юго-Западного следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд.

01 Июля 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1588299>